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Český svaz chovatelů, z. s. 
Ústřední odborná komise chovatelů králíků, Maškova 3, 182 53 Praha 8 - Kobylisy 

Tel. 284683437, 284684147, fax 284681451, e-mail: kralici@cschdz.eu , http://www.cschdz.eu 
IČO 00443204, DIČ CZ-00443204, Bankovní spojení: KB Praha 9, č. účtu: 635081/0100 

 
Číslo jednací: 21-32/2017 
Dne: 7. 9. 2017 
 

Zápis č. 4 ze schůze ÚOK chovatelů králíků, rozšířené o 
Předsednictvo sboru posuzovatelů králíků konané dne 7. 9. 2017 

v Lysé nad Labem 
 

Přítomni: 
 
Za ÚOK chovatelů králíků: Ing. Josef Blokeš (pouze do 21.00 hodin), Dana Caithamlová, Tomáš 
Červinka, MVDr. Miloslav Martinec, Ph.D., MVDr. Vlastimil Šimek, Jindřich Šíp 
Za kontrolní komisi odbornosti: Jindřich Snítilý (pouze do 21.00 hodin) 
Za Předsednictvo sboru posuzovatelů králíků: Ing. Josef Blokeš (pouze do 21.00 hodin), MVDr. 
Miloslav Martinec, Ph.D., MVDr. Vlastimil Šimek, Jindřich Šíp 
Tajemník ÚOK chovatelů králíků: Josef Vilhelm 
Omluven: Jiří Jahoda (pracovní důvody) 
 
 
Program schůze: 

1) Zahájení   

2) Kontrola usnesení z minulé schůze ÚOK    

3)  Příprava a zajištění CVMK 2017 v Lysé nad Labem  

4)  Přípravy CV Lysá 2017  

5)  Příprava a zajištění soutěžní výstavy INTERKANIN 2017  

6)  Uznávací řízení PCH králíků na roky 2018 - 2019  

7)  Různé  

8)  Závěr  

 
  

1) Zahájení 
Jednání zahájil v 17.00 hodin MVDr. Miloslav Martinec, zastupující předseda ÚOK chovatelů králíků. 
Přivítal účastníky schůze a představil návrh programu jednání, který zaslal tajemník ÚOK chovatelů 
králíků. K programu jednání nebyly žádné připomínky, a proto bylo přistoupeno k hlasování. 
Hlasování: všichni pro 
USNESENÍ 4/ÚOKCHK 17/4/1/1: ÚOK CHK schvaluje navržený program jednání. 

mailto:kralici@cschdz.eu
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Dr. Martinec navrhl zapisovatele jednání (MVDr. Vlastimil Šimek), a ověřovatele zápisu (Jindřich Šíp), 
přičemž nikdo neměl protinávrhy a bylo přikročeno k hlasování. 
Hlasování: všichni pro 
USNESENÍ 4/ÚOKCHK 17/4/1/2: ÚOK CHK schvaluje zapisovatele jednání (dr. Vlastimil Šimek) a 
ověřovatele zápisu (Jindřich Šíp). 
 
 

2) Kontrola usnesení z minulé schůze ÚOK 
 
Tajemník přečetl plnění ukládacích částí usnesení z minulé schůze 9. 6. 2017 v Čáslavi. 
 
USNESENÍ 3/ÚOKCHK 17/3/4/1: ÚOK CHK bere na vědomí organizační informace o CVMK Lysá nad 
Labem 8. – 9. 9. 2017. ÚOK CHK věnuje celkem 6 pamětních medailí pro nejlepší kolekce. králíků 
Předsednictvo Sboru posuzovatelů králíků věnuje 10 pohárů, na jejichž pořízení se každoročně 
dobrovolně podílejí posuzovatelů králíků. Za administrativu pořízení pohárů zodpovídá tajemník J. 
Vilhelm. ÚOK CHK ukládá zjistit přesnější informace k veterinárním podmínkám CVMK a rovněž 
k personálnímu zabezpečení při posuzování (zapisovatelé). Zodpovídá: tajemník J. Vilhelm, termín: 
do 30. 6. 2017.  
Plnění ke dni schůze: Splněno. Pamětní medaile ÚOK chovatelů králíků byly na CVMK přiděleny šesti 
nejlepším kolekcím. Celkem 10 pohárů věnovaných Sborem posuzovatelů králíků bylo uděleno na 
v pořadí 7. – 16. Nejlepší kolekci výstavy. Tento systém se jeví příznivější a důstojnější než věnování 
na poslední chvíli na vybraná plemena, a tak se s ním počítá i na CV 2017. Přesnější informace 
k veterinárním podmínkám výstavy a personálnímu zabezpečení byly sděleny dopředu. 
 
USNESENÍ 3/ÚOKCHK 17/3/5/1: ÚOK CHK bere na vědomí informace k pořádání CV v Lysé nad 
Labem 17. – 19. 11. 2017. ÚOK CHK schvaluje a definuje základní technické požadavky na nové 
svazové králíkářské výstavní klece, které si vyžádal ÚVV ČSCH, dle informací uvedených v zápisu. Ve 
věci výroby klecí ÚOK CHK doporučuje zahrnout do výběrového řízení na výrobu klecí rovněž 
vybrané zahraniční výrobce, s ohledem na kvalitu jimi vyráběných klecí. ÚOK CHK dále doporučuje 
pořízení závěsných plastových misek, které by výrazně zlepšily mikroklimatickou, hygienickou a 
zdravotní situaci u vystavených zvířat. Za předání informací ÚVV ČSCH zodpovídá tajemník J. 
Vilhelm, termín: neprodleně. 
Plnění ke dni schůze: Splněno. Tajemník předal informace ÚVV ČSCH. 
 
USNESENÍ 3/ÚOKCHK 17/3/6/1: ÚOK CHK a berou na vědomí informace k zabezpečení uznávacího 
řízení na plemenné chovy králíků na roky 2018 – 2019. Podmínky budou totožné jako na minulém 
uznávacím řízení a řízení proběhne na CVMK a CV. Zodpovídají: dr. M. Martinec, T. Červinka, 
termín: k CVMK a CV v roce 2017. 
Plnění ke dni schůze: Průběžně plněno. Finální sumarizace proběhne koncem roku 2017 (po CV 2017), 
přičemž daní chovatelé budou písemně vyrozuměni. Novinkou bude, že obdrží pamětní diplom 
(vyhotoví dr. V. Šimek – viz samostatný bod jednání). 
 

USNESENÍ 3/ÚOKCHK 17/3/7/1d: ÚOK CHK pověřuje zastupujícího předsedu ÚOK CHK dr. M. 
Martince jednáním ve věci koncepce ceny stávajícího Vzorníku plemen králíků (rok vydání 2003) 
s ohledem na budoucí přípravy nového vzorníku. 

Plnění ke dni schůze: Splněno. Dr. Martinec podal zprávu, že po jednání s představiteli ÚVV ČSCH 
bude cena Vzorníku plemen králíků (rok vydání 2003) od 1. 9. 2017 v cenové relaci 140,- s cílem 
vyprodání skladových zásob (aktuálně už zbývá jen cca 500 ks). 
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USNESENÍ 3/ÚOKCHK 17/3/9/1: ÚOK CHK schvalují tvorbu nových diplomů pro držitele výstavních 
titulů Mistr ŠR a Šampion ČR udělovaných na CVMK/CV. O grafický návrh bude požádán grafik 
časopisu chovatel Miloslav Vymazal, na základě předaných vzorů a fotografií. Zodpovídají: dr. V. 
Šimek, J. Jahoda, tajemník J. Vilhelm, termín po zaslání finálních návrhů členům ÚOK: do 15. 8. 
2017. 
Plnění ke dni schůze: Splněno. Na CVMK byly vyhotoveny pamětní diplomy s novým designem. Od CV 
2017 je předpoklad rovněž vytvoření nového loga ÚOK chovatelů králíků (zajistí dr. V. Šimek – viz 
samostatný bod jednání). 
 
USNESENÍ 3/ÚOKCHK 17/3/9/2a: ÚOK CHK bere na vědomí zprávu o dosavadním stavu celoročního 
přehledu registrace králíků. Ke dni konání schůze ÚOK nezaslaly přehled celoroční registrace ještě 
tyto subjekty ČSCH:  OO Rokycany, OO Praha-západ, OO Strakonice, OO Karlovy Vary, OO 
Domažlice, OO Zlín, OO Jičín, OO Rakovník, OO Kroměříž, OO Pelhřimov, OO Most, a Klub chovatelů 
králíků českých luštičů a českých červených, Klub chovatelů králíků tříslových a Klub chovatelů 
králíků holandských. Tajemník J. Vilhelm obešle tyto subjekty e-mailem s urgencí o dodání přehledu 
registrace, termín: do 26. 6. 2017. Přehledy registrace králíků za roky 2014 a 2015 jsou již 
zveřejněny na webu ČSCH. 
Plnění ke dni schůze: Splněno. Tajemník dotyčné subjekty ČSCH znovu obeslal, drtivá většina z nich 
zaslala podklady. Stále však cca 1 – 2 subjekty chybějí, což znemožňuje kompletní zpracování dat. 
 
USNESENÍ 3/ÚOKCHK 17/3/9/2b: ÚOK CHK schvaluje postup v případu ústřední registrace králíků 
chovatelky zakrslých teddy králíků (sekce novošlechtění). S ohledem na velkou časovou prodlevu (7 
měsíců od narození vrhu), nelze již přidělit registrační čísla. Chovatelce bude zasláno vysvětlení a 
příslušné dokumenty bez přidělených čísel. Zodpovídá: J. Jahoda, termín: do 26. 6. 2017. 
Plnění ke dni schůze: Splněno. Odpovězeno. 
 
USNESENÍ 3/ÚOKCHK 17/3/9/8a: ÚOK CHK projednala dopis ohledně úpravy tetování králíků 
v ČSCH a potvrdila platnost Registračního řádu králíků v ČSCH (rok 2016). Navrhované podněty 
mohou nalézt uplatnění v budoucnu, ale aktuálně se s úpravami Řádu nepočítá. Navrhovateli bude 
zaslán e-mail. Zodpovídá: dr. Martinec, termín: do 30. 6. 2017. 
Plnění ke dni schůze: Splněno. Odpovězeno. 
 
USNESENÍ 3/ÚOKCHK 17/3/9/8b: ÚOK CHK projednala dopis od KCHK činčil malých a dailenárů ve 
věci posuzování Čm a Dl na výstavách CVMK a CV. Zásadou je, aby výběr posuzovatelů na Čm a Dl 
mohl být proveden z širšího spektra posuzovatelů, aby se předešlo případnému střetu zájmů. 
Navrhovateli bude zaslán e-mail. Zodpovídá: dr. Martinec, termín: do 30. 6. 2017. 
Plnění ke dni schůze: Splněno. Odpovězeno. 
 
USNESENÍ 3/ÚOKCHK 17/3/9/8c: ÚOK CHK projednala dopis od Ing. Františka Janouška ve věci 
žádosti o uznání nového rázu belgického obra (belgický obr divoce zbarvený ohnivý, zkratka 
BOdivo). V souladu se směrnicemi, chovatel si musí zažádat o novošlechtění. Při splnění podmínek 
může být nová barva uznána již po 1 roce chovu v ČR. Tazateli bude zaslán e-mail. Zodpovídá: J. Šíp, 
termín: do 30. 6. 2017. 
Plnění ke dni schůze: Splněno. Odpovězeno. 
 
USNESENÍ 3/ÚOKCHK 17/3/9/11: ÚOK CHK bere na organizační informace k zabezpečení 
mezinárodní soutěžní akce Interkanin 2017. Výstava se bude konat jako samostatná expozice při 
všeobecné celostátní výstavě drobných zvířata v Lysé nad Labem ve dnech 17. – 19. 11. 2017. 
Budou dokončeny práce na soutěžních a organizačních podmínkách tak, aby finální verze mohla být 
rozeslána za zahraniční svazy s dostatečným časovým předstihem. Zodpovídají: dr. M. Martinec, D. 
Caithamlová. 
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Plnění ke dni schůze: Splněno. Finální verze rozeslána vybraným chovatelským svazům a sekcím – viz 
samostatný bod jednání. 
 
USNESENÍ 3/ÚOKCHK 17/3/9/13: ÚOK CHK schvaluje použití názvu celostátní výstava pro výstavní 
akci pořádanou Klubem chovatelů zakrslých králíků v Novém Bydžově dne 9. 12. 2017 (Celostátní 
výstava zakrslých králíků) za paušální poplatek. Zodpovídá: tajemník J. Vilhelm, termín: do 6. 9. 
2017.  
Plnění ke dni schůze: Splněno. 
 
USNESENÍ 3/ÚOKCHK 17/3/9/15: ÚOK CHK schvaluje pro potřeby ÚVV ČSCH návrh odborných 
garantů za králíkářskou sekci pro pořádání evropské výstavy 2024 v ČR ve složení dr. Miloslav 
Martinec, Jiří Jahoda, dr. Vlastimil Šimek. Tajemník J. Vilhelm nahlásí tyto odborné garanty na 
nejbližší jednání ÚVV ČSCH, termín: do 30. 6. 2017. 
Plnění ke dni schůze: Splněno. Tajemník předal informace ÚVV ČSCH. 
 
 

3) Příprava a zajištění CVMK 2017 v Lysé nad Labem 
Členové ÚOK chovatelů králíků zhodnotili první den (posuzování – čtvrtek) CVMK v Lysé nad Labem. 
Tajemník operativně byl řešen problém se správnou velikostí klecí pro velká plemena – na nápravě 
vzniklého problému se osobně podílel. Dr. Martinec reagoval, že do budoucna pořádání velkých 
výstav bude nutné, aby došlo k organizačnímu řešení této tématiky opět v předstihu, jako tomu bylo 
na všech předešlých ročnících CVMK a CV, což vyžaduje úzkou kooperaci v rámci pořadatelského a 
servisního týmu. Co se týče výsledků výstavy, pamětní medaile ÚOK chovatelů králíků byly na CVMK 
přiděleny šesti nejlepším kolekcím. Celkem 10 pohárů věnovaných Sborem posuzovatelů králíků bylo 
uděleno na v pořadí 7. – 16. Nejlepší kolekci výstavy. Tento systém se jeví příznivější a důstojnější než 
věnování na poslední chvíli na vybraná plemena, a tak se s ním počítá i na CV 2017. Dr. V. Šimek 
uvedl, že seznam výstavních titulů MČR a ŠČR se podařilo předat v termínu servisnímu týmu, přičemž 
budou vyhotoveny pamětní diplomy s novým designem. Od CV 2017 je předklad vytvoření a 
zkomponování i loga ÚOK chovatelů králíků. J. Snítilý hovořil o poskytnutí stravného nejen pro 
posuzovatele, ale i pro aktivní pomocníky. To bylo realizováno v souvislosti s delegací posuzovatelů, 
kdy si tito mohli přivézt i pomocníky a těm bylo stravní poskytnuto. Dále bylo konstatováno, že je 
nutné, aby byli posuzovatelé králíků na CVMK a CV v rámci pracovní schůzky před vlastním 
hodnocením dostatečně instruováni, předejde se tím případným problémům – především jde 
udělování titulu Mistr ČR.  
Hlasování: všichni pro 
USNESENÍ 4/ÚOKCHK 17/4/3/1: ÚOK CHK bere na vědomí organizační informace z průběhu CVMK 
Lysá nad Labem. 
 

4) Příprava a zajištění CV 2017 v Lysé nad Labem 
Členové ÚOK chovatelů hovořili o zajištění CV v Lysé nad Labem (17. – 19. 11. 2017). Termín pro 
delegaci posuzovatelů – 15. 10. 2017 nutno dodržet. Tajemník J. Vilhelm připomněl, že výstava bude 
poprvé v novodobé historii pořádána ve vlastní režii svazu, plánují se bohaté doprovodné programy 
(Králičí hop, Koutek pro děti, aj.) a celkově je předpoklad větší propagace a s tím spojené účasti. 
Proběhne soutěž okresních organizací ČSCH, včetně vyhlášení výsledků soutěže. Aktuálně se 
kompletuje seznam garantů, což bylo medializováno v časopise Chovatel a na webu ČSCH. Vzhledem 
k souběžnému pořádání mezinárodní soutěže Interkanin 2017 budou ještě upřesněny časové 
možnosti jednotlivých členů ÚOK vzhledem k CV a k Interkaninu 2017. 
Hlasování: všichni pro 
USNESENÍ 4/ÚOKCHK 17/4/4/1: ÚOK CHK bere na vědomí organizační informace k 
zajištění průběhu CVMK Lysá nad Labem. 
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5) Příprava a zajištění soutěžní výstavy Interkanin 2017 
Dr. Martinec shrnul genezi problematiky uspořádání mezinárodní soutěžní výstavy králíků Interkanin 
2017. Po úspěšné účasti reprezentace ČSCH na Interkaninu 2016 a výstavě vůbec, se Ústřední 
konference delegátů odbornosti chovatelů v Čáslavi usnesla pro účast a uspořádání ročníku 2017 u 
nás. Po jednáních s čelními představiteli ČSCH byl nastaven vhodný model, kdy soutěžní výstava 
Interkanin 2017 bude pořádána souběžně jako oddělená samostatná expozice králíků při celostátní 
výstavě Chovatel 2017 v Lysé nad Labem. Výstavní a soutěžní podmínky pro účast v expozici 
Interkanin 2017 byly shodné s těmi v předešlém roce. Dr. Martinec a D. Caithamlová vypracovali 
finální verzi a proběhlo rozeslání zahraničním chovatelským subjektům. Na tuto výzvu kladně 
odpověděly příslušné chovatelské svazy Slovenské republiky, Polské republiky, Lotyšské republiky, 
Slovinské republiky. Společně s domácím pořadatelem – ČSCH – tedy bylo zapojeno celkem 5 
evropských zemí. V roce 2016 zúčastněné Maďarsko se omluvilo z důvodu souběžně konaných 
domácích akcí. Oslovení kolegové z německého (resp. saského) chovatelského svazu neodpověděli. 
S ohledem na hladký průběh zpracování dat přihlášených králíků, ÚOK stanovila termín pro zaslání 
reprezentačních zahraničních soupisek do 20. 10. 2017. Ke stejnému dni je nutno nejpozději nahlásit 
zájemce o ubytování. Společně se zaslanou zahraniční soupiskou reprezentace bude zasláno i jméno 
konkrétního zahraničního posuzovatele. Tajemník J. Vilhelm uvedl, že část míst bude k dispozici na 
internátě v Lysé nad Labem. Kontrolu a zpracování zaslaných dat posléze provede dr. V. Šimek, který 
připraví podklady pro katalog. Finální forma začlenění katalogu Interkanin 2017 bude ještě 
diskutována.  
Hlasování: všichni pro 
USNESENÍ 4/ÚOKCHK 17/4/5/1: ÚOK CHK bere na vědomí informace k přihlášeným chovatelským 
svazům ze Slovenské republiky, Polské republiky, Lotyšské republiky, Slovinské republiky, do 
mezinárodní soutěže Interkanin 2017 v Lysé nad Labem. Kontaktní osoby jednotlivých svazů 
nahlásí reprezentační týmy, vč. zahraničního posuzovatele do 20. 10. 2017. Posléze bude 
provedena kontrola a příprava zaslaných dat pro předání tajemníkovi J. Vilhelmovi pro tvorbu 
katalogu výstavy (zodpovídají: dr. V. Šimek a dr. M. Martinec, termín: do 7. 11. 2017) 
 
Členové ÚOK chovatelů králíků se jednomyslně shodli, že výběr reprezentace ČSCH bude proveden na 
základě již dříve avizovaného, průhledného kritéria. Reprezentační tým ČSCH bude vybrán 
pověřenými členy ÚOK chovatelů králíků (dr. M. Martinec, dr. V. Šimek), a to na základě maximálně 
objektivního hlediska. Tím bude zisk výstavního titulu Mistr ČR na Celostátní výstavě mladých králíků. 
Přítomní se shodli, že kdo se svými zvířaty dosáhne na tento prestižní národní titul, má natolik kvalitní 
králíky, že se může účastnit o stupínek vyšší, tedy mezinárodní soutěže a reprezentovat tak národní 
svaz.  S konkrétními chovateli v předstihu proběhne oslovení. Je předpokladem, aby naši chovatelé 
králíků na Interkaninu 2017 vystavovali bezplatně, resp. výstavní poplatky by za ně zaplatila ÚOK 
chovatelů králíků. 
Hlasování: všichni pro 
USNESENÍ 4/ÚOKCHK 17/4/5/2: ÚOK CHK schvaluje systém výběru reprezentačního týmu ČSCH pro 
mezinárodní soutěž Interkanin 2017, podle informací v zápise. S konkrétními chovateli v předstihu 
proběhne oslovení. Je předpokladem, aby naši chovatelé králíků na Interkaninu 2017 vystavovali 
bezplatně, resp. výstavní poplatky by za ně zaplatila ÚOK chovatelů králíků. 
Zodpovídají: dr. M. Martinec, dr. V. Šimek, tajemník J. Vilhelm, termín: do 7. 11. 2017. 
 
V rámci organizace soutěže se předpokládá intenzivní zapojení členů ÚOK chovatelů králíků.  
S ohledem na posuzování králíků podle evropského systému, budou vytvořeny speciální oceňovací 
lístky jednotlivce a kolekce (zodpovídá dr. M. Martinec). Posuzování bude provedeno střídaným 
způsoben ABCDE. Za ČSCH byl navržen a schválen posuzovatel Jiří Jahoda. Speciální soupisové archy, 
pamětní diplomy, jakožto veškerou administrativu zabezpečí dr. V. Šimek. Zajištění cen provede 
tajemník J. Vilhelm po konzultaci s dr. M. Martincem. K dispozici by měl být i stánek, kde budou 
vystavovatelům a návštěvníkům poskytovány informace a vydávány ceny. Po personální stránce 
budou na stánku k dispozici dr. M. Martinec, J. Jahoda a dr. V. Šimek. 
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Hlasování: všichni pro 
USNESENÍ 4/ÚOKCHK 17/4/5/3: ÚOK CHK schvaluje nominaci Jiřího Jahody za ČSCH na mezinárodní 
soutěž Interkanin 2017 pro posuzování králíků. Administrativní záležitosti při mezinárodním 
posuzování zabezpečí dr. V. Šimek (termín: ke dni 16. 11. 2017). 
 

6) Uznávací řízení P chovů králíků na r. 2018 – 2019 
Dr. M. Martinec hovořil o uznávacím řízení na plemenné chovy králíků pro roky 2018 – 2019. 
V průběhu posuzování dne 7. 9. 2017 byly tajemníkem J. Vilhelmem shromážděny podklady pro 
přihlášené chovatele. Další kolo proběhne při CV 2017 v Lysé nad Labem. V závěru roku 2017 je 
předpokládána finalizace dat. Posléze budou všichni žadatelé písemně vyrozuměni. Dr. V. Šimek 
uvedl, že pro úspěšné žadatele bude vyhotoven pamětní diplom. 
Hlasování: všichni pro 
USNESENÍ 4/ÚOKCHK 17/4/6/1: ÚOK CHK bere na vědomí informace k uznávacímu řízení na 
plemenné chovy králíků pro roky 2018 – 2019. Další kolo proběhne při CV 2017 v Lysé nad Labem. 
V závěru roku 2017 je předpokládána finalizace dat (zodpovídají: dr. M. Martinec, T. Červinka, J. 
Vilhelm, termín: do 31. 12. 2017). Posléze budou všichni žadatelé písemně vyrozuměni. Pro úspěšné 
žadatele bude nově vyhotoven pamětní diplom (zodpovídá: dr. V. Šimek, termín: do 31. 12. 2017). 
 

7) Různé 
 

V 21.00 hodin oznámili svůj odchod z jednání Ing. J. Blokeš a J. Snítilý. 
 
7.1 Expozice zvířat mladých chovatelů při CV/CVMK 
Dr. M. Martinec seznámil přítomné s e-mailovou korespondencí od pana Lubomíra Kesnera, ze dne 
30. 6. 2017. V e-mailu opakovaně L. Kesner žádal o změnu v uspořádání a struktury posuzování 
mládežnické expozice při CV a CVMK. Tato problematika již byla několikrát v nedávné minulosti 
řešena na Ústředních konferencích delegátů chovatelů králíků s jednomyslným rozhodnutím – 
expozice králíků MCH bude umístěna samostatně, aby králíci MCH vynikli + budou udělovány 
specifické výstavní ocenění. Podobně je tomu na velkých zahraničních a i evropských výstavách zvířat. 
Dr. Martinec připomněl, že téměř všichni členové současné ÚOK chovatelů králíků prošli 
mládežnickou soutěží a samostatnými expozicemi králíků mladých chovatelů. 
Hlasování: všichni pro 
USNESENÍ 4/ÚOKCHK 17/4/7/1: ÚOK CHK bere na vědomí e-mailovou korespondenci od pana 
Lubomíra Kesnera. Na dopis již bylo odpovězeno. Členové ÚOK chovatelů považují konkrétní situaci 
za vyřešenou. ÚOK chovatelů králíků zastává názor (z mnoha důvodů - historických, mezinárodních, 
výchovných ale i pro vlastní dlouholeté zkušenosti téměř všech členů ÚOK ještě ve věku MCH), že 
samostatná expozice mladých chovatelů králíků má logické opodstatnění. 
 
7.2. Příspěvek od firmy Tonak a.s. 
Dr. M. Martinec referoval o plánovaném finančním příspěvku od firmy Tonak, a.s. Po jednání (srpen 
2017) s generální ředitelkou Tonaku, dr. Martinec shrnul stav: po uzavření rámcové smlouvy na 
nejvyšší úrovni v loňském roce poskytl ČSCH určitou finanční částku, za kterou nebyly splněny 
všechny předpokládané aktivity - ty by měly být splněny v rámci CV 2017. Tonak počítá po 
prodloužení smluvního vztahu s ČSCH s další spoluprací v dalších letech. Vzhledem k oboru působení 
Tonaku, ÚOK chovatelů králíků požaduje, aby za ČSCH byl k jednáním vždy zván i představitel ÚOK 
chovatelů králíků, a navrhuje, aby na CV a další akce byly vždy přizváni rovněž představitelé Tonaku. 
Hlasování: všichni pro 
USNESENÍ 4/ÚOKCHK 17/4/7/2: ÚOK CHK bere na vědomí informace o spolupráci s firmou Tonak 
a.s. Vzhledem k oboru působení firmy Tonak, ÚOK chovatelů králíků požaduje, aby za ČSCH byl k 
jednáním vždy zván rovněž představitel ÚOK chovatelů, a navrhuje, aby na CV a další akce byly 
vždy přizváni rovněž představitelé Tonaku. Za předání informací na nejvyšší úrovni ČSCH zodpovídá 
tajemník J. Vilhelm. 
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7.3 Termín další schůze 
Termín následující schůze bude operativně uzpůsoben v souvislosti s pořádáním CV a Interkaninu 
2017 v Lysé nad Labem. 
Hlasování: všichni pro  
USNESENÍ 4/ÚOKCHK 17/4/7/3: ÚOK CHK bere na vědomí informace o následující schůzi ÚOK 
chovatelů králíků. 
 

8) Závěr 
Vzhledem k tomu, že byl program jednání kompletně vyčerpán, zastupující předseda ÚOK CHK dr. 
Miloslav Martinec uzavřel jednání v 21.20 hodin. 
 
Zapsal: MVDr. Vlastimil Šimek 
Ověřovatel: Jindřich Šíp 
 
Zápis zaslán na Sekretariát ÚVV ČSCH ke zveřejnění na webu ČSCH. 
 
Usnesení zaslána k publikaci ve svazovém časopise Chovatel. 


